

**BEVÁNDORLÁSI ÉS ÁLLAMPOLGÁRSÁGI  
HIVATAL**

Szám: 106-Ji-21106/1 /2015

**Buruzs István úr részére**  
alpolgármester

**Vámosszabadi**

**Tisztelt Alpolgármester Úr!**

2015. április 14-én menedékkérők utazása tárgyában küldött megkeresésével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

Amennyiben az ország különböző területein menedéket kérő külföldiek számára a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal Befogadó Állomás, Bicske Vámosszabadi telephelye (a továbbiakban: Befogadó Állomás) kerül szálláshelyként kijelölésre, a szükséges intézkedések és eljárási cselekmények végrehajtását követően a menedékjog iránti kérelmet benyújtó külföldiek Befogadó Állomásra történő irányítását valóban a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) intézi. Az utazáshoz szükséges utazási kedvezményt biztosító igazolással és megfelelő tájékoztatással (részletes iránymutatás arra vonatkozóan, hogy milyen módon és mely közlekedési eszközzel lehet eljutni a kijelölt Befogadó Állomásra, továbbá helyi térképmásolat átadása) történő ellátásukat követően kerül sor a kérelmezők útba indítására.

Ahogy az a lakossági fórumon is elhangzott, a Rendőrséggel helyi szinten meglévő együttműködési megállapodás értelmében a győri **vasútállomáson** szolgálatot teljesítő rendőr-járőr figyelemmel kíséri - egyéb szolgálati feladatainak ellátása mellett - a vonattal érkező külföldiek fogadását, ellenőrzését, irányítását. A kérdéses napon 2015. április 14-én is teljesített szolgálatot a vasútállomásra vezényelve rendőr-járőr, aki a megkereséshez mellékelte képeken szereplő menedékkérőket nem látta, velük nem találkozott, a kérelmezők őt nem keresték, jóllehet útba indításkor felhívják arra a figyelmüket, hogy a győri vasútállomáson lévő rendőrt kell keresniük további segítségért.

A mellékelte fénykép alapján - mely nem a vasútállomáson, hanem az autóbusz-pályaudvaron készült - az is elképzelhető, hogy a kérelmezők nem vonattal érkeztek Győrbe. A menedékkérők számára nem lehet kötelező módon előírni, hogy milyen közlekedési eszközökkel juthatnak el a Befogadó Állomásra, Győr város minden tömegközlekedési csomópontját pedig sem a Hivatal, sem pedig a Rendőrség nem tudja ellenőrzés alatt tartani.

A lakossági fórumon is elhangzottaknak megfelelően a Hivatal és a Rendőrség - ahogyan eddig is - a jövőben is megtesz minden olyan preventív jellegű intézkedést, amely ésszerűen elvárható, hogy a kérelmezők utaztatását oly módon oldja meg, hogy az Vámosszabadi lakossága számára a lehető legkevesebb kellemetlenséggel járjon, a fentiekre tekintettel

azonban sajnos elkerülhetetlen, hogy egy-egy alkalommal menedékkérők is utazzanak a nyilvánosság - így a kérelmezők - számára is hozzáférhető tömegközlekedési eszközökön.

Tájékoztatatom emellett, hogy a Hivatal napi négy alkalommal buszjáratot üzemeltet a Befogadó Állomás és Győr között. Ezen buszjárat üzemeltetésére - melynek éves költségei közel 15 millió forintot tesznek ki - a Hivatalnak semmilyen jogszabályi kötelezettsége nincsen, ezt a Hivatal kizárólag Vámoszabadi Község lakóinak tett ígérete okán, külön kérésükre tartja fenn. Ugyanígy a kérelmezők - hivatali busz hiányában - taxival történő szállításának közel 3 millió forintos éves költségét a Hivatal vámoszabadi lakóinak kényelme érdekében viseli.

**Budapest, 2015. április 17.**

**Üdvözlettel**



*Dr. Végh Zsuzsanna*  
**Dr. Végh Zsuzsanna**  
főigazgató

Készült: 1 példányban

Kapja: címzett e-mailen ([buruzs.istvan@vamoszabadi.hu](mailto:buruzs.istvan@vamoszabadi.hu)), utána irattár